



**PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS  
DIRETORIA DE SELEÇÃO E APERFEIÇOAMENTO  
DIVISÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO**

**EDITAL PRORH Nº 096/2013**

A Reitora e o Pró-Reitor de Recursos Humanos em exercício da Universidade Estadual de Londrina, no uso de suas atribuições legais, TORNAM PÚBLICA a RETIFICAÇÃO do Edital PRORH nº 095/2013 de 12/04/2013, conforme abaixo demonstrado:

- I. No item 2, especificamente para a Função de **Comunicador Social** (Referência da vaga E-1), o Nome da Função, os Requisitos e o Número de vagas passam a vigorar com a seguinte redação:

<b>Comunicador Social/Área de Jornalismo</b>	
Requisitos	Graduação em Comunicação Social com habilitação em Jornalismo e Registro na Delegacia Regional do Trabalho – DRT
Número de vagas	1 (uma)

- II. Nos demais itens onde se lê Comunicador Social, leia-se Comunicador Social/Área de Jornalismo.

- III. No preâmbulo do referido edital onde se lê à anuência contida nos protocolos nº ..., 10.300.380-6 (03), ... leia-se ..., 10.300.380-6 (02), ....

Londrina, 16 de abril de 2013.

Profa. Dra. Nádina Aparecida Moreno  
Reitora

Waldir Ferreira  
Pró-Reitor de Recursos Humanos em  
exercício